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	บันทึกข้อความ
	


ส่วนราชการ
สถาบันวิจัยและพัฒนา   
มหาวิทยาลัยราชภัฏนครสวรรค์

ที่         255/2561


      วันที่ 10 พฤษภาคม 2561
เรื่อง  
ขอเบิกเงินโครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมีสถาบันอุดมศึกษาเป็นพี่เลี้ยง ประจำปี 2561
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
เรียน   
อธิการบดีมหาวิทยาลัยราชภัฏนครสวรรค์
สิ่งที่ส่งมาด้วย
1. ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏนครสวรรค์ว่าด้วยการให้บริการทางวิชาการที่มีค่าตอบแทน 
พ.ศ. 2556





จำนวน 1 ฉบับ

2. หน้าบัญชี สถาบันวิจัยและพัฒนา (บริการวิชาการ) มหาวิทยาลัยราชภัฏนครสวรรค์ เลขที่บัญชี 982-6-54711-5 




จำนวน 1 ฉบับ

3. รายละเอียดการจัดส่งงบประมาณ


จำนวน 1 ชุด


ตามที่ มหาวิทยาลัยนเรศวร  ได้สนับสนุนงบประมาณจากสำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาผ่านครือข่ายอุดมศึกษาภาคเหนือตอนล่างสำหรับการจัดโครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นโดยมีสถาบันอุดมศึกษาเป็นพี่เลี้ยง ประจำปี 2561 โดยมี ดร.สิริพร ปาณาวงษ์ เป็นหัวหน้าผู้รับผิดชอบโครงการ 


ในการนี้ มหาวิทยาลัยนเรศวร ในฐานะแม่ข่ายอุดมศึกษาภาคเหนือตอนล่าง ได้จัดส่งเงินงบประมาณเพื่อใช้ในการดำเนินโครงการตามแผนการดำเนินงานเดือนมีนาคม 2561 ของมหาวิทยาลัยราชภัฏนครสวรรค์ ดังนั้น สถาบันวิจัยและพัฒนา ขอเบิกเงินงวด จำนวน 750,000 บาท (เจ็ดแสนห้าหมื่นบาทถ้วน) ในนาม สถาบันวิจัยและพัฒนา (บริการวิชาการ) มหาวิทยาลัยราชภัฏนครสวรรค์ เลขที่บัญชี 982-6-54711-5 รายละเอียดตามหน้าบัญชีที่แนบมาพร้อมนี้ ตามระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏนครสวรรค์ว่าด้วยการให้บริการทางวิชาการที่มีค่าตอบแทน พ.ศ. 2556 หมวด 3 การรับ – จ่าย เงินค่าธรรมเนียม ข้อ 12 วรรคสอง ฯลฯ ทั้งนี้เพื่อดำเนินงานตามโครงการต่อไป



จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา

       
         (ผู้ช่วยศาสตราจารย์สมบูรณ์  นิยม)
   
          ผู้อำนวยการสถาบันวิจัยและพัฒนา
สถาบันวิจัยและพัฒนา
โทร ๐๕๖ – ๒๑๙๑๐๐ 
ต่อ 1134
